
Благодарность за материнскую заботу

Большую заботу проявляет партия и правительство о нас, раненых бойцах. Организации оказания помощи бойцам поднята чрезвычайно высоко, госпитали обеспечиваются лучшими медицинскими кадрами, совершенными инструментами, медикаментами и продовольствием. Забота и уход, использование новейших методов лечения, все это приводит к тому, что раненые быстро выздоравливают.

Большую заботу проявляют о нас командование и медицинский персонал. Врач Мария Евгеньевна Зобильская, как родная мать, ухаживает за больными, она всегда спросит у каждого о самочувствии, сне и здоровье. Горючую заботу проявляют сестры Сара Гивисела, Балла Дженчельская, санитарка Сафронова Люба и др.

Но о нас заботится не только наше командование и медперсонал,

а и весь народ. С мощью раненому стремится оказать каждый советский патриот.

Шефы предприятий, учреждений, колхозов, школ почти ежедневно высылают и приносят нам подарки, организуют культурный отдых. 7 декабря пионерами была поставлена постановка. Комсомолка Маруся Весична приносит нам подарки и книги.

Мы, бойцы, выносим благодарность партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, школьникам, рабочим, колхозникам, служащим ЦГР, женам вачастава и бойцов за проявленную заботу к нам. В свою очередь школьникам и пионерам в подарок на новогодний праздник мы посылем 162 рубля на елку.

Сержанты Шланин, Попов, старш. сержант Блянков; бойцы: Мишин, Перевозчиков, Селиванов, Кузнецов и др.
